

## АКТ ОБСЛЕДОВАНИЯ

на предмет технической укреплённости, оснащенности средствами тревожной сигнализации в здании БУ «Няганский реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями», расположенный по адресу: г. Нягань, улица Речная, дом 191.

«03» мая 2018 г.

г. Нягань

**Комиссия в составе представителей:**

Директор БУ «Няганский реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями» Алексашина С.Н.

Начальник ПЦО Няганского ОВО - филиал ФГКУ "УВО ВНГ России по ХМАО - Югре" майор полиции Ромин Е.Л.

Врио главного специалиста ПЦО Няганского ОВО - филиала ФГКУ «УВО ВНГ России по ХМАО – Югре» прапорщик полиции Пятков В.В.

Произвела обследование на предмет технической укреплённости, оснащенности средствами тревожной сигнализации в здании БУ «Няганский реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями», и установила, что:

Здание БУ «Няганский реабилитационный центр для детей и подростков с ограниченными возможностями», расположено в виде отдельно стоящего двухэтажного строения, с подвальным помещением, выполненного из железобетонных плит и блоков, снаружи объект отделан металлоконструкциями, капитального исполнения, с центральным отоплением, электроснабжением, и другими инженерными коммуникациями.

В зависимости от общественной значимости, концентрации размещенных материальных или других ценностей, а также последствий от возможных криминальных посягательств объекты подразделяются на категории. Согласно Р78.36.032-2013 часть 1, здание БУ «Няганский реабилитационный центр», относится к категории Б2.

**Объект имеет одиннадцать входов/выходов (один - основной, десять - запасных):**

Основной вход/выход – расположен с фасадной стороны здания, оборудован тамбуром, выполненным из металлоконструкций с верхним остеклением.

**Тамбур оборудован двумя дверьми:**

Первая дверь – двустворчатая, металлоконструктивная с верхним остеклением, заводского изготовления, запираемая на один внутренний врезной замок.

Вторая дверь - двустворчатая металлоконструктивная, с верхним остеклением, заводского изготовления, запираемая на один внутренний врезной замок.

Дополнительно объект оборудован системой видеонаблюдения, с круглосуточным режимом записи происходящих событий и глубиной хранения архива тридцать суток.

Всего в здании БУ «Няганский реабилитационный центр» установлено сорок три (43 шт.) камеры видеонаблюдения (двадцать две (22шт.) внутренних, двадцать одна (21шт.) наружные).

В качестве технических средств тревожной сигнализации на объекте установлен извещатель охранный ручной точечный электроконтактный ИО 101-7 «Астра-321М», в количестве трех штук (3шт.), а также радиоприемное устройство РПУ «Астра-Р» с тремя носимыми радиобрелоками РПД «Астра-Р» (малогабаритные радиопередающие устройства с автономным питанием).

Тревожная сигнализация через устройство оконечное УО-1/1А СПИ «Фобос-3» выведена на ПЦН Няганского ОВО - филиала ФГКУ "УВО ВНГ России по Ханты – Мансийскому автономному округу - Югре".

Дополнительно объект охраняется круглосуточной физической охраной, в количестве одного сотрудника ООО ЧОО «Союз Охрана».

**Всего в здании БУ «Няганский реабилитационный центр» установлены следующие средства тревожной сигнализации:**

Радиоприемное устройство РПУ	1шт.
Радиопередающие устройства «РПД-КН»	3шт.
Извещатель охранный ручной точечный ИО 101-7 «Астра-321М»	3шт.
Устройство оконечное УО-1А СПИ «Фобос-3»	1шт.
Малогабаритный блок питания «МБП-12»	1шт.

Монтаж технических средств тревожной сигнализации производился монтажной группой ООО «Аякс» в декабре 2016 года.

На момент проверки средства тревожной сигнализации находились в исправном состоянии, используются в соответствии с их назначением.

### **ЗАКЛЮЧЕНИЕ КОМИССИИ:**

Средства тревожной сигнализации в здании БУ «Няганский реабилитационный центр», расположенного по адресу: г. Нягань, улица Речная, дом 191, установлены согласно правил установки электрооборудования (ПУЭ), строительных норм и правил (СНИП), а также методическим рекомендациям Р78.36.032-2013, разрешенные к применению, и смонтированы в соответствии с правилами их установки.

В целях предотвращения краж с охраняемого объекта, повреждения имущества собственника, необходимо выполнять следующие мероприятия:

1. Ежедневно, согласно договора, производить сдачу объекта и прием под охрану средств тревожной сигнализации на ПЦН Няганского ОВО.

Ответственный исполнитель: С.Н. Алексашина

Срок исполнения: постоянно.

2. Заблаговременно и письменно уведомлять Отдел Вневедомственной Охраны об изменении в графике работы, а также обо всех изменениях в списке руководителей и ответственных за сдачу объекта под охрану.

Ответственный исполнитель: С.Н. Алексашина

Срок исполнения: постоянно.

3. Не допускать посторонних лиц к приборам и средствам тревожной сигнализации.

Ответственный исполнитель: С.Н. Алексашина

Срок исполнения: постоянно.

### **Подписи членов комиссии:**

Директор БУ «Няганский реабилитационный центр  
для детей и подростков с ограниченными возможностями»

С.Н. Алексашина

Начальник ПЦО Няганского  
ОВО – филиала ФГКУ «УВО  
ВНГ России по ХМАО – Югре»  
майор полиции

Е.Л. Ромин

Врио главного специалиста ПЦО  
Няганского ОВО – филиала ФГКУ  
«УВО ВНГ России по ХМАО – Югре»  
прапорщик полиции

В.В. Пятков